@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
(CZ) Montézni navod (SK) Navod na montéz
@ Szerelési itmutatd Instructiuni de montaj

(T_FD Montaj talimat @ MHCTPYKLUMA NO MOHTAXY

aAusgabe: 20221212

i



“HWHWHHWH“HHMWHHHM“HHHMHHHM“HHHWHHHHWHHHWHHHHWHHHHWHHHWMHHH“WHH”HMHH“HWHWHMHH“HWHWHHWH“HHMW

o6L 08, 0L 09L O0SL oOvL O€L OCL OLL 00L 06 08 0L 09 0§ oy 0¢ 0¢ 0]

002

Service * Assistenza * Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxb6a

Name ¢« Nom « Nome « Naam
Nazwa ¢ Jméno « Nazov * Név
Denumire « isim » HassaHue

Nr. « No. « N° « Homep « C + Sz

65150059
69607057
11367432

Typ * Type * Tip * Tipus * Tipo
Tun

€D
A B C D
M6x30 12x |M4 1x |M6x10 4x 4x




W\QQQQCQCG(((((QH\ 3
m@%QQQQQQGQQQQQQ\

oo000000 [ololele
pooCooooCco00 o000

4x

1x |M6x10

M4




12x
1x
4x

M6x30

B
M4
D







	空白页面
	空白页面
	空白页面
	空白页面
	空白页面



